

ТВОРЧЕСКИЙ МИГ

16 ноябрь 2011 год

С чего все начиналось...

В нашей школе, единственной в Пермском крае, впервые проводилось мероприятие с творческим уклоном, названное «Днём Творения». Его открыли учителя своим ярким выступлением. На открытие школьных творческих лабораторий был приглашен преподаватель Пермского института психологии и, просто творческий человек, Смирнов Денис Олегович. Каждому был выдан билет, по которому все участники делились на команды. В ходе мероприятия проводились необычные знакомства, интересные конкурсы. А началось все с творческого выступления... учителей.



Мнения с полей творчества



Мы побывали в кабинете № 211, там мы узнали как выглядит кровь человека под микроскопом, как узнать воду, С помощью спичек складывали числа, и подписывали минералы. Было весело, смешно и интересно.

Большое впечатление на нас произвела лаборатория «волшебная шкатулка»!



На этой станции мы проявили себя как начинающие актёры. Нам было предложено исполнить инсценировку сказки «Колобок». Все ребята проявили себя. Каждый из нашей команды был задействован в сказке. Мы все получили позитивные эмоции, хорошие впечатления. Нам очень понравилось. Выражаем свою благодарность организаторам этой станции! Авторы: Олькова Алина 5 «в», Лебедева Алина 6 «а», Пермякова Елизавета 9 «а».

Фоторепортаж



А это работа кипит в творческой лаборатории «МиГ», работают журналисты и дизайнеры газет! Редакторы придумывали новые идеи, фотографы выбирали интересные фотографии, скучать было некогда!



А мы побывали в лаборатории «Креатив». Сначала делали поделки из подручного материала, а потом составляли из них огромный паровоз. Получилось здорово!

Всем очень понравилось! Оказывается так здорово – жить творчески!

Всем очень понравилось! Оказывается так здорово – жить творчески!

Давайте жить творчески!



В творческой лаборатории «Телевидение»

ОСТОРОЖНО! идет процесс съемки мультфильма!